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Objazd na liniach nr 18 i 26
w weekend 18-19 grudnia 2021 r.
Biuro Inżyniera Ruchu UM Częstochowy informuje, że 
z powodu układania nawierzchni jezdni ulicy Mirowskiej pomiędzy ul. Kaczorowską a ul. Faradaya, linie autobusowe nr 18 i 26 będą w dniach 18-19 grudnia 2021 r. (sobota i niedziela) w obu kierunkach kursować zmienionymi trasami:
W kierunku Mirowa:

Od Placu Daszyńskiego przez Mirowską, Nadrzeczną, Al. Jana Pawła II, Drogowców do ronda przy ul. Srebrnej, następnie linia nr 18 ulicą Srebrną do Mirowskiej i dalej od Złotej Góry bez zmian. Linia nr 26 od ronda przy ul. Srebrnej w kierunku Mirowa również bez zmian.

W kierunku centrum:

Linia nr 18 od Batalionów Chłopskich do Złotej Góry bez zmian, następnie Srebrną, Drogowców, Al. Jana Pawła II i Warszawską do Placu Daszyńskiego – dalej bez zmian do Piłsudskiego.

Linia nr 26 od strony Mirowa do ronda przy ul. Srebrnej bez zmian, następnie Drogowców, Al. Jana Pawła II i Warszawską do Placu Daszyńskiego – dalej bez zmian w kierunku Grabówki.

Od poniedziałku 20.12.2021 r. objazdy zostaną utrzymane tylko w kierunku Mirowa. Autobusy w kierunku centrum będą kursować już swoimi podstawowymi trasami, przez ulicę Mirowską pomiędzy Srebrną a Faradaya.

Przepraszamy za utrudnienia.
URZĄD MIASTA CZĘSTOCHOWY
BIURO INŻYNIERA RUCHU
 ul. Legionów 52, 42-202 Częstochowa,
 (0-34) 370 73 95
e-mail: bir@czestochowa.um.gov.pl, WEB: www.czestochowa.pl
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